

市纪委四届三次全会暨全市反腐倡廉大会召开

郭瑞民讲话 乔新江等出席 刘国栋作工作报告

信阳消息(记者 方慧玲 见习记者 高晶晶)2月17日,中国共产党信阳市第四届纪律检查委员会第三次全体会议暨全市反腐倡廉大会召开,市委书记郭瑞民出席会议并讲话。他指出,新的一年,我们要以作风建设为切入点,坚定不移地全面推进反腐倡廉各项工作,旗帜鲜明地严肃政治纪律,旗帜鲜明地弘扬正气,旗帜鲜明地惩治腐败。广大党员干部要进一步把心思用在提升工作上,用在推动发展上,用在服务群众上,坚持持续求进、务实发展、积极作为,比行动,比劲头,比效率,比合力,比收获,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,在当好中原经济区建设前锋中多做贡献。

会议由市委副书记、市长乔新江主持。市领导张春香、宋效忠、王道云、高俊峰、刘国栋、冯鸣、方波、袁玉新、李长根、李湘豫、熊豫汝、杨慧中、李水出席会议并在主席台就座。

郭瑞民在讲话中说,过去一年,我市各级纪检监察机关认真履行职责,更加注重服务大局,更加注重维护民利,更加注重惩治和预防腐败,更加注重反腐倡廉体制机制创新,更加注重自身建设,用清风正气遏制了腐败,以真抓实干推动了发展,靠勤政为民凝聚了民心,为我市经济社会发展营造了好环境、树立了好形象。

就进一步加强作风建设,郭瑞民强调三点意见。

一、作风问题至关重要。作风反

映党风,代表党性。作风不正,必然党风不正,党性不纯,必然影响到党的形象,甚至影响到人心向背。作风是党的建设的桥头堡,作风是改革发展的动力源,作风是联系群众的生命线,作风是拒腐防变的安全阀。对于作风建设,中央很重视,要求很明确,督查很严格,群众很关注。各级党员领导干部必须守得住底线、稳得住心神、抗得住诱惑、经得住考验,把作风建设作为我们攻坚克难的利器,作为我们集聚优势的法宝,作为我们赢得民心的旗帜,坚持改革发展不动摇,咬定奋斗目标不放松,鼓足拼搏干劲不懈怠,推进信阳更好更快发展。

二、作风转变关键在做。要在持续求进中转变作风,要在务实发展中转变作风,要在积极作为中转变作风。持续求进是我们长期坚持的工作总基调。要坚持一张蓝图绘到底,一任接着一任干,一以贯之谋发展,一步一个脚印地推进各项工作。不仅要在经济社会工作上坚持持续求进,在转变作风上也要坚持持续求进,以转变作风推进事业发展。务实发展一定要研究市情,把握规律,从现在做起,从看准了的事做起。实践证明,转变了观念,转变了方法,转变了作风,真抓实干,没有克服不了的困难。只有转变作风,敢于面对问题,坚持深入实际,认真探索规律,才能找到出路,找到良策,从而克服困难,实现发展。积极作为是现实需要。跟发达地区比,信阳的差距还很大。要改变落后面貌,就得

有良好的精神状态,就得有更加过硬的工作作风,就得付出比别人更多的心血和汗水。我们要时刻保持清醒头脑,树立勇气,遇到艰难险阻,不彷徨、不退缩、不停步,知难而进,迎难而上,攻坚克难。今后,各级各部门一定要认真落实“两转两提”的要求,强化“零阻碍”服务各项措施,扎扎实实地转变作风,实实在在地为企业办好事、解难题。

三、作风建设贵在落实。根据中央“八项规定”和省里的意见,我市也出台了改进工作作风、密切联系群众的三十条意见,这些规定必须落实。态度要坚决。领导机关、领导班子、领导干部在作风建设上,一定要走在前、当表率、做示范,更好地深入实际,解决问题,推动发展,造福人民。执行要到位。对于改进工作作风、密切联系群众的各项规定,我们都必须学习,必须掌握,必须执行,必须落实,人无例外。执行规定,要坚决反对形式主义,反对作秀,更要坚决反对“上有政策、下有对策”,反对打折扣、搞变通。违反规定,轻者要批评教育,严重的该党纪政纪处分就党纪政纪处分,该依法追究的就依法追究。转变要求效。衡量作风建设的成效,主要看是否推动了经济社会发展,是否密切了党群干群关系,是否促进了社会和谐稳定。各级党员干部都要把务实重干作为一种品格、一种责任、一种担当,始终做到说了就算、定了就干、干就干出成效来。通过实干转变作风,通过实干树立为民务实清廉的良好形象,通过实干促进党

风政风根本好转。

最后,郭瑞民强调,好的作风就是无坚不摧的战斗力、就是雷厉风行的执行力、就是众志成城的凝聚力。各级党员领导干部要倍加珍惜信阳风清气正、心齐劲足的良好局面,以更加昂扬的斗志、更加优良的作风、更加务实的工作,持续求进、务实发展,积极作为,为建设干部清正、政府清廉、政治清明的信阳而努力奋斗!

乔新江就学习贯彻好郭瑞民书记的重要讲话和市纪委四届三次全会精神提出要求。他强调,要认真学习领会。切实把思想认识统一到党的十八大、中央纪委十八届二次全会、省纪委九届三次全会、市委四届四次全会精神上来,牢牢把握反腐倡廉建设的指导方针和基本要求,不断把全市党风廉政建设和反腐败工作引向深入。要全面贯彻落实。各级党委、政府和纪检监察机关要按照会议部署,自觉把反腐倡廉工作融入中原经济区建设前锋、全面提升魅力信阳建设水平的大局中去谋划、去思考、去定位,把反腐倡廉建设放在更加突出的位置,与经济社会发展各项工作统一部署、统一实施、统一检查、统一考核。各级各部门要紧密结合实际,认真研究贯彻落实意见,制定切实可行工作措施,确保把反腐倡廉各项工作落到实处。要扎实完成任务。各级纪委要加强组织协调,细化工作方案,搞好任务分解,强化工作措施,真正做到责任明确、目标具体、重点突出、

措施有力,全面完成各项工作任务,不断开创反腐倡廉建设新局面。

市委常委、市纪委书记刘国栋代表市纪委常委会作了题为《持续求进 务实求效 深入开展党风廉政建设和反腐败斗争》的工作报告。他还从如何看待形势、如何看待任务、如何看待职能、如何看待队伍四个方面对全市纪检监察干部提出要求,要做遵守纪律的表率,带头学纪、守纪、遵纪;要做改进作风的模范,戒空谈、重实干,戒浮躁、勤思考,戒守旧、敢创新;要做反腐倡廉的先锋,意志坚定,敢打敢冲,战之能胜,一身正气,用卓有成效的工作书写新的历史,让党和人民满意。

会上,各县区、部分市直单位和管理区、开发区的主要负责同志作了述廉诺廉报告,各县区委书记、市直各单位党组(党委)书记和市管各管理区、开发区党委书记签订了《廉政承诺书》。会议还对纪检监察目标完成优秀单位、“十佳”创新项目、“十佳”“百优”纪检监察干部进行了表彰。

全体市厅级领导干部出席会议。市纪委书记,各县(区)党委书记,纪委书记、监察局长,市委各部委办主要负责同志,市各群团组织主要负责同志,市直各单位主要负责同志、纪检组长(纪委书记),市管各管理区、开发区党委书记、纪委书记,市纪委派驻党群等部门处级纪律检查员,市纪委监察局机关各室主任和副处级以上干部在主场参加会议。各县区、市管各管理区、开发区设立了分会场。



春节长假

信阳火车站发送旅客突破10万人

信阳消息(见习记者 李秋艳 通讯员 侯雅昆)2月16日,记者从信阳火车站了解到,春节7天长假,信阳火车站发送旅客达到10.6099万人,与去年同比增长22%,创历史新高。

据了解,春节前三天信阳火车站旅客出行平稳,腊月廿九该站共发送旅客5786人,正月初一发送旅客3696人,正月初二发送旅客9636人,正月初六迎来了节后首个客流高峰,当日共发送旅客30593人,7天长假信阳火车站发送旅客达到10.6099万人。

为方便旅客购票,该站及时发布票额公告、宣传网络和电话订票,在开放全部售票窗口的基础上,在站前广场加开3个临时售票点,并指派专人在自动售票机前服务旅客便捷购票和取票,最大限度满足旅客购票需求。

针对客流骤增的情况,该站按照“分区候车、举牌引导、分段放行、排队上车”的乘降组织模式,进一步强化各环节的旅客乘降组织工作。同时,加大治安打击和“三品”查堵力度,加强对进站口、地道、天桥、站台等关键位置的防护和引导,确保节假日旅客出行安全。

该站还以开展“美在窗口”主题活动为抓手,进一步强化服务意识,努力提高服务质量。车站开辟了“爱心通道”,配备了轮椅、担架和小推车等配套服务设施,对“老幼病残孕”等重点旅客进行重点照顾,切实做到“来有迎声、去有送语、需有帮助”。同时,该站大力开展党团员义务奉献活动,党团员们主动放弃休息时间来到车站,在售票厅、候车室和站台等关键场所,为旅客提供乘车咨询、扶老携幼、维持乘降秩序等服务,确保了广大旅客走得了、走得好。

坚守一线 扮靓春节

我市环卫工人坚守岗位为市民送“干净”

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 刘俊俊)春节长假,当人们和家人欢度春节的时候,却有很多人坚守在各自的岗位上保障着城市的正常运转,统计显示,春节假期,我市中心城区平均每天所产生的生活垃圾有700多吨,七天时间,垃圾总量达到了5000吨,为了城市的干净整洁,环卫工人依然坚守着岗位,努力打造一个优美、洁净的城市环境,为市民过一个舒适、欢乐的春节长假尽职尽责、任劳任怨。

据悉,春节期间,垃圾量大增,给环卫工作带来极大压力,为确保春节期间给市民及

外地游客创造一个优美、整洁的环境,环卫处提前谋划,统筹安排。在确保市区日常环境卫生正常保洁的基础上,环卫处根据假期部分繁华道路、区域客流量增大等实际情况,合理调配保洁人员,加大道路清扫保洁力度,适当延长保洁时间,一线环卫人员舍小家为大家,自觉坚守岗位,全天奋战第一线;修理厂工作人员为保障环卫车辆正常行驶,加班加点,不仅提前做好车辆的排査检修工作,做到车辆不带病上岗,更全力做好后勤保障工作,确保节日期间在垃圾量增大的情况下,生活垃圾能够正常清运,不积压、不存留;环卫

监督监察人员更主动坚持正常巡查,确保及时发现并处理问题,切实提升整体环卫管理效果,展示城市形象。同时,我市17座中转站和市管77座公厕,在环卫处管理人員的细致管理下,全部正常运转和使用。

正月初八上午,我市不少商家放鞭炮讨彩头的时候,制造了很多垃圾纸屑。记者在申城大道采访了一位正在清扫烟花爆竹屑的环卫工人,她乐呵呵地说,对于环卫工人而言,春节的坚守是她们的“天职”,“城市就像我们的家,第一眼看到这里干干净净的,心里就觉得可美了。”

本报记者 徐杰 摄